

Pöytäkirja 6/2023

Kronos ry

Pöytäkirja

Hallituksen kokous 6/2023

Aika: 9.5.2023, kello 18.00

Paikka: Ryhmätyötila 333, Oppimiskeskus Aleksandria



Läsnäolijat

1. Hallitus

Tuomas Korpimies

Jonatan Hjelt

Sakari Bister

Otso Kaihilahti

Pauli Sirén

Alexi Suokas

2. Virkailijat

Mikko Anttonen

Kamilla Kolimaa

Ilari Korpikoski

Iiris Lehmonen

Melissa Roth

3. Muut jäsenet

Rosa Linke

Vilma Vares

Käsiteltävät asiat

1. Kokouksen avaus

Avataan kokous ajassa 18.12.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Mikko Anttonen ja Pauli Sirén.

5. Toimialojen kuulemiset

Merkkivastaava Mikko Anttonen kertoo, että merkit ovat menneet hyvin kaupaksi ja niitä on tilattu lisää.

Hautausmaavastaava Ilari Korpikoski kertoo 19.4. järjestetyn hautausmaakerroksen sujuneen hyvin, ja uuden kierroksen olevan suunnitteilla syksyksi.

Tila- ja ympäristövastaava Iiris Lehmonen kertoo Humanisticumin tilahaun aukeavan 10.5., minkä jälkeen Kronoksella on kuun loppuun aikaa hakea tiloja käyttöönsä.

Juhlatoimintavastaava Otso Kaihilahti kertoo Kronos, Eidos ja Polho ry:n 12.4. järjestämien sitsien onnistuneen pääosin hyvin, mutta Kronoksen saaneen palautetta Polholta.

Alumni- ja työelämävastaava Aleksu Suokas kertoo työelämäillan 26.4. sujuneen hyvin.

Kronikan päätoimittaja Vilma Vares ilmoittaa seuraavan Kronikan juttujen deadlineen olevan 15.5., minkä jälkeen lehti menee taittoon.

Opintovastaava Pauli Sirén kertoo, että kevätjuhla järjestetään 25.5. Vuoden opettaja -äänestys pysyy avoimena kevätjuhlaan asti.

6. Menneet tapahtumat

Kronos on saanut Polholta palautetta 12.4. järjestettyihin sitseihin liittyen. Polhon mukaan Kronoksen osallistuminen sitsien järjestämiseen on ollut riittämätöntä.

Juhlatoimintavastaavat Otso Kaihilahti ja Mikko Anttonen pitävät Polhon väitteitä yllättävinä. Heidän mukaansa Kronos oli koko ajan mukana. Sitseihin liittyi monia sekaannuksia, mutta heidän mukaansa on liioiteltua väittää, ettei Kronos olisi osallistunut aktiivisesti sitsien järjestämiseen.

Keskustelua Polhon kanssa jatketaan.

Ilari Korpikoski poistuu ajassa 18:35.

Melissa Roth poistuu ajassa 18:45.

7. Tulevat tapahtumat

Juhlatoimintavastaava Otso Kaihilahti ehdottaa sitsien innoittamana, että murhamysteeripelin voisi järjestää Kronoksen kesken ensi syksynä.

Opintovastaava Pauli Sirén kysyy, olisiko Kronoksen mahdollista tehdä kansainvälistä yhteistyötä. Asiaa selvitetään.

8. Ainejärjestönauhat

Sihteeri Jonatan Hjelt tekee tarjouspyynnön Hyrsky oy:lle, joka valmistaa mm. ainejärjestönauhoja. Tavoitteena on, että ainejärjestönauhoja voisi ostaa ennen joulukuussa järjestettäviä vuosijuhlia.

9. Tuleva vaalikokous

Puheenjohtaja Tuomas Korpimies eroaa tehtävästään kesään mennessä. Päätetään järjestää vaalikokous viikolla 22, jolloin valitaan Korpimiehelle seuraaja.

10. Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

11. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 19.10.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Tarkastaneet

Mikko Anttonen,
pöytäkirjantarkastaja

Pauli Sirén,
pöytäkirjantarkastaja

Hyväksyneet

Tuomas Korpimies,
puheenjohtaja

Jonatan Hjelt,
sihteeri